

Знай наших!

Все... от РусГидро



Крупнейшая Российская компания, вторая среди гидрогенерирующих компаний мира ОАО «РусГидро» подвела итоги конкурса студенческих проектов «Энергия развития - 2009», в котором участвовали студенческие работы Волжского политехнического института (филиала ВолГТУ).

По результатам финала конкурса награждены:

Дипломом I степени награждены: Рощин И., Сидоренко Е., Русакова С. (автомеханический факультет) за работу - «Создание экологического полигона для отработки технологии расчистки сухих ериков Волго-Ахтубинской поймы с целью снижения негативного влияния антропогенного фактора на экосистемы и поддержания видовой биоразнообразия»;

Дипломом II степени: Алипатова М., Мазин И., Паршев С. (автомеханический факультет) за работу - «Концепция мониторинга состояния и автоматизированной очистки фильтров системы водоснабжения воздухоохладителей обмоток статора генератора Волжской ГЭС»;

Дипломом III степени награждены: Живаева О., Соколова Л., Чернявский А. (инженерно-экономический и автомеханический факультеты) за работу - «Использование водной растительности Волгоградского водохранилища для получения биогаза».

Почетные дипломы получили: Шевцова Е. (автомеханический факультет) за работу «Строительство мини-ГЭС на очистных сооружениях г.Волжского - Волжская студенческая мини-ГЭС»; Еськов А., Трущелева Ю. (автомеханический факультет) за работу «Замена люминисцентных ламп на светодиодные для освещения машинного зала Волжской ГЭС в целях снижения затрат на электроэнергию».

За высокий уровень методического руководства и творческий подход к подготовке награждены научные руководители работ, преподаватели ВПИ: Костин В.Е. - доцент кафедры «Механика», Соколова Н.А. - ст. преподаватель кафедры «Технология переработки пластических масс и эластомеров», Хлобжева Н.Н. - ст. преподаватель кафедры «Технология переработки пластических масс и эластомеров», Комкова И. В. - ст. преподаватель кафедры «Экономика и менеджмент».

Научные работы студентов и методическое руководство преподавателей ВПИ курировались директором института, д.т.н., профессором В.Ф. Кабловым - научным руководителем СКБ.

Надо отметить, что дипломы нашим студентам достались непросто. В конкурсе участвовали представители таких известных вузов, как Московский государственный строительный университет, Санкт-Петербургский государственный политехнический университет, Московский физико-технический университет, Саяно-Шушенский филиал Сибирского федерального университета и др.

Руководство страны обозначило приоритетными в условиях кризиса проекты, связанные с возобновляемой энергетикой.

Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Энергия развития – 2009» проходила в Москве в правлении ОАО «РусГидро» с 28 июня по 1 июля 2009 г.

Управляющий директор ОАО «РусГидро», председатель жюри конкурса Расим Хазиахметов в своем приветствии победителей конкурса сказал: «Мы рады, что конкурс стал существенным дополнением к системе образования студентов этих профильных вузов и площадкой оригинальных идей по развитию современных технологий. Это позволило стимулировать интерес к гидроэнергетике наиболее талантливой и активной молодежи. В настоящее время конкурс «Энергия развития – 2009» входит в долгосрочную благотворительную программу «Парус надежды» ОАО «РусГидро».

**С.И. Благинин,
вед.инженер НИС ВПИ.**